
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Київський національний університет технологій та дизайну

Освітня програма 51085 Візуальне мистецтво та менеджмент культурних
проєктів

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 034 Культурологія

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Київський національний університет технологій та дизайну

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 51085

Назва ОП Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів

Галузь знань 03 Гуманітарні науки

Cпеціальність 034 Культурологія

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Возняк Степан Володимирович, Берест Павло Михайлович, Власевич
Тетяна Вікторівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 08.04.2025 р. – 10.04.2025 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://knutd.edu.ua/files/ekts/results_monitoring/1bak/034bvm/034bv
m_vidomosti-samootsin.pdf

Програма візиту експертної групи https://knutd.edu.ua/files/news/04.04.2025/Programa.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Висновок щодо відповідності критеріям. Позитивні практики за освітньою програмою:

За результатами проведення експертного оцінювання у дистанційній формі за спеціальністю "034 Культурологія"
освітньої програми «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів» в Київському Національному
Університеті Технологій та Дизайну експертна група може виділити наступні позитивні практики: У цілому ОП
першого рівня вищої освіти, що реалізується в ЗВО пов’язаною із специфікою закладу – а саме поєднання
технологічної, практичної та культурологічної складових. Освітня програма дає можливість досягти результатів
навчання, визначених стандартом вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. Підготовка
здобувачів за цією ОП враховує досвід вітчизняних та закордонних університетів, потреби ринку праці.Університет
зацікавлений в розвитку й подальшому удосконаленню ОП, про що свідчить й модернізація ОП у відповідності з
новими рішеннями прийнятими МОН. Освітні компоненти розроблялися науковцями культурологами та
представниками інших галузей, а також професіоналами-практиками, що мають досвід роботи в українських та
міжнародних організаціях та культурних фондах. За результатами проведення онлайн-зустрічей з цільовими
аудиторіям, члени ЕГ переконались, що здобувачі є мотивованими в навчанні та зацікавленими в розвитку ОП.
Стейкхолдери перебувають на контакті зі ЗВО та залучають для проходження практики здобувачів даної ОП. ЗВО
приймає участь в програмах міжнародного обміну, розвиває міжнародні зв'язки, що потенційно дозволяє
покращити ОП та надає можливість здобувачам ознайомитись з досвідом навчання в закордонних закладах.
Профільна кафедра проводить щорічні тематичні культурологічні наукові конференції, в яких беруть активну участь
здобувачі ОП. Існує практика співпраці НПП зі здобувачами в рамках позакласних дослідницьких практик (гуртки,
наукові клуби тощо). Бесіди з викладачами, здобувачами, стейкхолдерами, іншими сторонами засвідчили, що ЗВО
проводить регулярні опитування, анкетування для забезпечення поточного моніторингу, контролю якості освіти та
прийняття, в разі потреби, відповідних рішень. Освітнє середовище, рівень матеріально-технічної бази КНУТД, в
цілому, задовольняють інтереси здобувачів та інших зацікавлених сторін. ЗВО надає безперешкодний доступ до
власних ресурсів, здобувачі безкоштовно користуватися друкованими та електронними ресурсами бібліотеки. На
офіційному веб-сайті Університету розміщені необхідні документи, відповідно до вимог законодавства, а також для
належного забезпечення навчального процесу. Правила прийому та процес навчання на ОП є чітко прописаним, не
має дискримінаційних положень та знаходиться у відкритому доступі на офіційному веб-сайті ЗВО.

Недоліки

ЕГ дійшла висновку, що слабкими сторонами ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів»
першого (бакалаврського) рівня освіти є: 1. Відсутня практика залучення до складу робочої групи з розробки та
оновлення ОП роботодавців ; 2. серед студентів не проводяться опитування щодо співвідношення обсягу окремих
освітніх компонентів з фактичним навантаженням ; 3. відсутня практика академічної мобільності серед здобувачів
ВО; 4. недостатня участь здобувачів у позауніверситетських наукових заходах за фахом; 5 . культура академічної
доброчесності, попри загалом достатній рівень, потребує розширення спектру розуміння її здобувачами не лише в
якості протидії плагіату та запозиченням; 6 . потребує розвитку та удосконалення система фінансової та іншої
мотивації НПП до саморозвитку, наукової діяльності та підвищення професійного рівня; 7. Особи з особливими
потребами в пересуванні («візочники») мають доступ до навчальних корпусів, проте гуртожиток закладу не
обладнано пандусом; 8 . Не налагоджено системного інформування зацікавлених сторін про результати розгляду
поданих ними пропозицій. На сайті не оприлюднюється відповідна інформація; 9. Деяка інформація на сайті
потребує оновлення. На сторінці профільної кафедри та ОП інформація подана фрагментарно. Вичерпну
інформацію щодо ОП потрібно шукати на інших сторінках по всьому сайту.

Рекомендації

1. З метою долучення до безпосередньої участі у розвитку ОП представників різних груп стейкхолдерів,
рекомендуємо включити до складу групи розробників роботодавців та в подальшому випускників; 2. Проводити
опитування щодо співвідношення обсягу окремих освітніх компонентів з фактичним навантаженням; 3. активувати
інформування і заохочення до академічного обміну, внутрішньої академічної мобільності, зокрема розміщувати на
офіційній сторінці кафедри/факультету актуальну інформацію про доступні для здобувачів ОП програми
академічної мобільності з метою забезпечення постійної поінформованості здобувачів; 4. активніше залучати
здобувачів ОП до участі у внутрішніх всеукраїнських, регіональних та міжуніверситетських наукових заходах
(конференції, семінари, круглі столи, спільні культурні проекти) з урахуванням існуючих ризиків (зробити акцент
на онлайн-заходах); 5. акцентувати увагу здобувачів на комплексних аспектах академічної доброчесності; 6.
підвищити рівень стимулювання НПП з боку керівництва КНУТД та ННІККІ; 7. продовжити впровадження
забезпечення реалізації інклюзивного та безбар’єрного простору в гуртожитку та інших (не навчальних)
приміщеннях ЗВО; 8. оцінити можливість запровадження системного інформування всіх зацікавлених сторін щодо
прийнятих рішень й результатів за наданими ними пропозиціями та рекомендаціями; 9. оновити інформацію на
сайті та доповнити розділ Кафедри та ОП посиланнями інші сторінки сайту, де розміщена інформація, що
стосується даної ОП, або може бути необхідною вступниками чи здобувачам.

III. Аналіз

Сторінка 3



У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проєктування освітньої програми:

1. Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. За відсутності затвердженого стандарту
вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти програмні результати навчання
затверджуються закладом вищої освіти і мають відповідати вимогам Національної рамки
кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня

ОП розроблена відповідно до Стандарту спеціальності 034 Культурологія для першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України № 801 від 16.06.2020 р. Усі
компетентності та програмні результати, визначені Стандартом, в ОП враховано. Формування результатів навчання
відображено у відповідних освітніх компонентах. Зокрема, ОК1-ОК11, обрані як дисципліни загальної підготовки,
сприяють розвитку загальних компетентностей, ОК12-ОК29 професійного та практичного спрямування
забезпечують досягнення фахово-предметних компетентностей та набуття інтегральної компетентності. Аналіз ОП
засвідчує, що всі ПРН ОП відповідають прийнятому Стандарту.

2. Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідних професійних стандартів (за наявності).
Освітні програми, що передбачають присвоєння професійних кваліфікацій, мають забезпечувати
виконання вимог відповідних професійних стандартів

Професійний стандарт відсутній. За даною ОП присвоєння професійних кваліфікацій не передбачено.

3. Освітня програма має чітко сформульовану мету, яка відповідає місії та стратегії закладу вищої
освіти

ЕГ підтверджує, що ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів» КНУТД має чітко
сформульовану мету, яка узгоджується з місією та стратегією університету. Місія університету, як зазначено у
“Стратегії розвитку КНУТД в умовах воєнного стану та повоєнної відбудови на 2024-2028 рр.” (
https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/strategy_2024.pdf ), полягає в задоволенні потреб населення в якісних освітніх
послугах незалежно від місця проживання/перебування; підготовці конкурентоспроможних фахівців для
економіки; активній участі в особистісному розвитку людини, її вихованні й удосконаленні здібностей, формуванні
професійних компетентностей. Метою ОП є підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі
й практичні проблеми у галузі професійної діяльності культуролога, що передбачає застосування теорій і методів
культурології за умови комплексного сприйняття традиційних та інноваційних форм візуального мистецтва з огляду
на його ґенезу, основні естетичні ідеї, ідеологічні принципи, стилі та персоналії у актуальному арт-просторі, здатних
до організації та розвитку культурних індустрій та менеджменту культурних проєктів, екскурсійної та музейно-
галерейної діяльності, креативного підприємництва у сфері культури, основною метою якого є виробництво,
просування та комерціалізація творів, послуг та діяльності культурного та мистецького характеру або такого, що
пов'язане з культурним та історичним надбанням людства. Окрему увагу приділено мультидисциплінарному
підходу, який інтегрує культурологію, візуальне мистецтво та управління культурними проєктами, що робить ОП
актуальною та сучасною. Отож, ОП має чітко визначену мету, яка органічно корелює із спеціальністю 034
Культурологія та взаємопов’язана із Місією та Стратегією розвитку КНУТД.

4. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням потреб
заінтересованих сторін

Під час зустрічей з роботодавцями та на відкритій зустрічі ЕГ переконалася в тому, що ОП «Візуальне мистецтво та
менеджмент культурних проєктів» регулярно оновлюється з врахуванням пропозицій основних стейкхолдерів
програми. ЕГ ознайомилась із рецензіями-відгуками на ОП від Юрія Вакуленко, віце-президента НАМ України,
заслуженого працівника культури, Юлії Литвинець, генерального директора Національного художнього музею
України, які позитивно оцінюють освітню програму. На зустрічі з роботодавцями ЕГ отримала підтвердження тісної
співпраці з колективом кафедри та участі в процесах формування змісту ОП. Пропозиції інших стейкхолдерів щодо
удосконалення ОП приймаються під час зустрічей з роботодавцями та обговорюються на засіданнях кафедри.
Експертна група встановила, що пропозиції стейкхолдерів враховуються, зокрема: доктор культурології, професор,
професор кафедри івентменеджменту та індустрії дозвілля КНУКІМ Петрова І.В. запропонувала замінити освітній
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компонент «Виставкова та експозиційна діяльність» на більш ємний «Прикладна культурологія»; доктор
культурології, професор, завідувач кафедри культурології МДУ Сабадаш Ю.С. внесла пропозицію змінити
дисципліну «Теорія та практика зв’язків з громадськістю у сфері культури» на «Культурну дипломатію»; доктор
філософських наук, професор, професор кафедри етики, естетики та культурології КНУ ім. Т. Шевченка Павлова
О.Ю. запропонувала замінити освітній компонент «Історія дизайну та архітектурного середовища» на «Діджитал-
культуру» Отже, інтерв’ювання стейкхолдерів підтвердило факт існування не формального, а реального їх
зацікавлення. Участь стейкхолдерів підтверджена протоколами ( протокол кафедри №11, 5 червня 2023 року) та
усними відповідями зацікавлених сторін. Позитивним явищем є участь здобувачів у складі робочої групи. Однак, з
метою долучення до безпосередньої участі у розвитку ОП представників різних груп стейкхолдерів, рекомендуємо
включити до складу групи розробників роботодавців та в подальшому випускників. Таким чином, цілі ОП і ПРН у
цілому визначаються з урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін.

5. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням
тенденцій розвитку науки, спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а
також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

Відповідно до Відомостей СО, цілі ОП та ПРН визначалися з урахуванням сучасних тенденцій розвитку
спеціальності, ринку праці та галузевого контексту. Регіональний контекст представлено тим, що у Києві наявна
значна кількість музеїв, галерей, мистецьких та арт просторів, збільшується кількість заходів, вистав, виставок,
фестивалів, що зумовлює потребу у фахівцях відповідного профілю. У Відомостях СО зазначено, та підтверджено на
зустрічі з гарантом, що під час створення та удосконалення ОП було враховано досвід Харківського національного
університету ім. В. Н. Каразіна, де на філософському факультеті впроваджено ОП за аналогічною назвою. Частина
ОК схожі, однак ОП у КНУТД відрізняється тим, що програмні результати спрямовані на формування
компетентностей, які дозволять мати більш широке коло можливостей при працевлаштуванні. Слід підкреслити, що
в ОП є низка профільних ОК, що розроблені вперше і не викладаються в межах подібних ОП (ОК 16, ОК 22, ОК 25).
Також гарант зазначила, що при оновленні ОП було розглянуто споріднені програми європейських університетів
(Університет Східного Лондона, Американський університет), і при визначенні програмних результатів навчання
бралися до уваги компетентності передбачені навчальними програмами цих університетів з окремих дисциплін: ОК
4, ОК 16, ОК 18.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ дійшла висновку про відповідність ОП вимогам критерію 1: освітня програма дає можливість досягти результатів
навчання, визначених стандартом вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти; освітня
програма має чітко сформульовану мету, яка відповідає місії та стратегії закладу вищої освіти; мета освітньої
програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням потреб заінтересованих сторін; мета
освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій розвитку науки,
спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду аналогічних вітчизняних та
іноземних освітніх програм. З огляду на це, ЕГ вважає, що ОП відповідає критерію 1 на рівні В.

Недоліки

Суттєвих недоліків не виявлено. Підсумок слабких сторін програми: у складі групи розробників ОП відсутні
роботодавці.

Рекомендації

1. З метою долучення до безпосередньої участі у розвитку ОП представників різних груп стейкхолдерів,
рекомендуємо включити до складу групи розробників роботодавців та в подальшому випускників.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B
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Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо обсягу освітніх
програм для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за наявності)

Аналіз ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проектів» (2021, 2023) та навчального плану (2021,
2023) показав: її обсяг становить 240 кредитів ECTS, що відповідає вимогам організації першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти, визначеним у ЗУ «Про вищу освіту» № 848-VIII від 26.11.2015 (р.II cт/5) та корелює із обсягом
кредитів, зазначених у Стандарті вищої освіти за спеціальністю 034 Культурологія для першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти (наказ МОН № 801 від 16.06.2020 р.). Обсяг освітніх компонентів, спрямованих на формування
компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти становить
180 кредитів ECTS (75% обсягу ОП). Представлена матриця відповідностей засвідчує забезпечення обов’язковими
компонентами ОП програмних результатів навчання і в сукупності забезпечують їх досягнення. Обсяг освітніх
компонентів, відведених на дисципліни за вибором (вибіркові блоки) здобувачів вищої освіти, складає 60 кредитів
ECTS (25% обсягу ОП) і відповідає вимогам і нормам законодавства щодо навчального навантаження для першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти
заявленої мети та програмних результатів навчання. Зміст освітньої програми забезпечує
формування загальнокультурних та громадянських компетентностей, досягнення програмних
результатів навчання, що передбачають готовність здобувача самостійно здійснювати аналіз та
визначати закономірності суспільних процесів

Зміст ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проектів» має чітку структуру та передбачає
взаємозв’язок основних компонентів. Включені до ОП ОК становлять логічну взаємопов’язану систему. ОК ОП
«Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проектів» забезпечують усі загальні та спеціальні компетентності,
що відбито в наявній матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОП. ЕГ під час
акредитаційної експертизи було проаналізовано та підтверджено факт забезпечення усіх програмних результатів
навчання за рахунок обов’язкових дисциплін. Наприклад, ПРН6 забезпечують ОК “Теорія культури” (аналізувати,
коментувати, узагальнювати наукові та аналітичні тексти культурологічного характеру; збирати, упорядковувати та
аналізувати інформацію щодо культурних явищ, подій та історико-культурних процесів); ОК “Генезис культури”
(аналізувати особливості культурно-історичних епох; пояснювати чинники формування культури та її
соціодинаміки; встановлювати причинно-наслідкові зв’язки розвитку людини, суспільства і культури). Згідно з
пунктом 4 ОП «Придатність випускників до працевлаштування», випускники даної ОП мають право працювати на
підприємствах, в організаціях та установах, що функціонують в галузі культури, а саме: науково-дослідних, освітніх,
мистецьких закладах, культурних та креативних індустріях, event-агенціях, органах державної влади, ЗМІ.
Професійні назви робіт, які може виконувати здобувач: event-менеджер, арт-куратор мультимедійних проектів та
виставок, арт-директор, менеджер з корпоративної культури, менеджер з реклами, експерт-консультант в ЗМІ, мас-
медіа, видавництвах, PR-агенціях, експерт / критик кіно, музики, театру та моди, педагог-організатор культурного
дозвілля, консультант в закладах культури, державних установах, громадських організаціях, що займаються
управлінням культурою та охороною пам’яток історії та культури, екскурсовод, гід. Загалом ЕГ констатує, що
структура ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проектів» є достатньо чіткою, а освітні компоненти,
включені до неї, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та
ПРН, сформувати загальні та фахові компетентності у випускників. Однак під час зустрічі з випускниками було
висловлено ряд пропозицій щодо вдосконалення ОП, зокрема було запропоновано О К “Філософія, політологія та
соціологія” розділити та збільшити кількість годин; внести до навчального плану дисципліни з управління
проєктами та культурного маркетингу.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностей, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

Зміст ОП зорієнтований на предметну область спеціальності 034 Культурологія, об’єктами якої є культурні процеси,
явища, стани та ознаки, їх усвідомлення, інтерпретація та моделювання; соціокультурні інститути та практики, що
забезпечують формування культурних норм та цінностей, способи їх втілення й використання. Перелік освітніх
компонент, що структурно взаємопов’язані, уможливлює досягнення заявлених ПРН, визначених у Стандарті для
предметної області. Цілі навчання за ОП (2021, 2023) корелюють із предметною областю, зазначеною у Стандарті
спеціальності 034 Культурологія та є суголосними із очікуваннями професійної та наукової спільноти. Обов’язкові
компоненти ОП в їх теоретичній (ОК7, ОК8, ОК12, ОК14, ОК21) та практичній (ОК16, ОК17, ОК18, ОК19, ОК23, ОК27,
ОК28) реалізації, засвідчують безпосередній зв'язок зі спеціальністю і забезпечують якісну підготовку
висококваліфікованих культурологів, здатних до творчої предметно-перетворювальної діяльності, розв’язання
проблем у галузі культури, спроможних мобільно реагувати на потреби сучасної практики та вимог зовнішніх
стейкхолдерів у різних сферах культури. Отже, можемо стверджувати про відповідність змісту ОП предметній
області спеціальності 034 Культурологія. Інтерв’ю з випускниками та роботодавцями підтвердило високий рівень
знань і вмінь, що забезпечує ОП, для здійснення професійної діяльності, пов’язаною з цією предметною областю та
спеціальністю.
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4. Структура і зміст освітньої програми передбачають можливість для формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних
дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством

У КНУТД створено умови для формування індивідуальної освітньої траєкторії, що регулюється “Положенням про
організацію освітнього процесу” (https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-org-osv-proc_2024.pdf ) та
“Положенням про реалізацію права на вільнии

�
 вибір навчальних дисциплін здобувачами вищоі

�
 освіти у Киі

�
вському

національному університеті технологіи
�

 та дизаи
�

ну”
(https://www.knutd.edu.ua/files/ekts/documents/Polozhennya_pro_vilnij_vibir_2024.pdf ). ОП гарантує здобувачеві
вищої освіти право обирати дисципліни обсягом не менше 25% кредитів ЄКТС від загального обсягу ОП. Під час
онлайн зустрічі здобувачі вищої освіти зазначили, що мають право обирати дисципліни вільного вибору, починаючи
з першого курсу на наступнии

�
 рік (дві дисципліни на семестр). На саи

�
ті Університету в розділі “Освіта”/

“Інформаціи
�

нии
�

 пакет ЄКТС” представлено Загальноуніверситетськии
�

 каталог дисциплін вільного вибору здобувача
вищоі

�
 освіти на н.р., в якому розміщено силабуси ДВВС, з якими можна заздалегідь ознаи

�
омитися. Для формування

ІНПС на наступнии
�

 навчальнии
�

 рік здобувачі, ознаи
�

омившись із каталогом ДВВ, як правило, до 30 квітня поточного
навчального року зобов’язані зробити вибір дисциплін через Автоматизовану систему управління освітнім процесом
КНУТД (АСУОП КНУТД) або, у порядку виключення, подати до деканату / інституту заяву щодо вивчення тих чи
інших дисциплін вільного вибору у наступному навчальному році. Також здобувачі вищої освіти розповіли про
можливість вільного вибору теми бакалаврської роботи, наукового керівника, бази практики.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності.

Фокус програми передбачає цілеспрямовану комплексну практичну підготовку здобувачів вищої освіти шляхом
практичних і семінарських занять з освітніх компонент, проходження навчальної ОК27 (обсягом 12 кредитів ECTS),
виробничої практики ОК28 (обсягом 6 кредитів ECTS) та переддипломної практики ОК29 (обсягом 6 кредитів ECTS).
Організацію практики у ЗВО регулює “Положення про організацію і проведення практичної підготовки студентів
Київського національного університету технологій та дизайну”
https://www.knutd.edu.ua/files/ekts/documents/Polozhennia-pro-organiz-proved-prakt-pidgot-stud_2024.pdf ОП
містить робочі програми практик з чіткими вимогами до її проходження, критеріями її оцінювання та процедурою
захисту звітних документів і оприлюднена на сторінці факультету (https://knutd.edu.ua/admissions_main/obrati-
profesiju/567/13871/ ). Згідно з програмою практик студенти здають звіти та щоденники практики. На вимогу ЕГ
було надано по одному звіту та щоденнику з кожної практики: звіт з навчальної практики студентки Гарус Юліани;
звіт з виробничої практики студентки Гарасименко Олександри; щоденник переддипломної практики Дергач
Ангеліни. Представлені ЕГ договори та угоди (Національний музей історії України, Національна опера України,
Національний заповідник “Софія Київська”, Українське товариство охорони пам'яток культури), що дозволяють
проходити визначені ОП практики, свідчать про виважене ставлення НПП до здійснення практичної підготовки за
ОП. Отже, зміст практичної підготовки дозволяє досягти ПРН, окреслених в ОП і відповідає ринку праці. Однак, на
думку ЕГ, доцільно удосконалювати практичну складову ОП, аналіз та перегляд програм практик з урахуванням
зауважень й відгуків керівників баз практики, а також подумати щодо впровадження виробничої (проєктної)
практики.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок

Проведений аналіз змісту ОП, робочих навчальних програм дисциплін, форм і методів проведення навчальних
занять (таблиця 3, звіту самооцінювання), підтверджує спроможність набуття здобувачами вищої освіти в процесі
навчання необхідних соціальних навичок (soft skills). За результатами зустрічі зі здобувачами вищої освіти
встановлено, що основними формами освітньої діяльності, які формують soft skills є робота здобувачів освіти в
малих групах над спільними завданнями, публічний захист курсової та кваліфікаційних робіт, участь у роботі
наукових гуртків, виступи на студентських конференціях. Навчання за даною ОП розвивають дані навички при
вивченні дисципліни, що формують основні загальні компетентності (ОК1, ОК3, ОК5, ОК9), так і через фахові ОК,
зокрема ОК13, ОК18, ОК22, ОК24, ОК26. Формування соціальних навичок у здобувачів освіти передбачена за
рахунок обрання освітніх компонент, які спрямовані на розвиток soft skills. До процесу формування soft skills
активно залучаються стейкхолдери, які діляться досвідом затребуваності певних соціальних навичок у професійній
діяльності (проведення відкритих лекцій та семінарів). Формування soft skills забезпечується участю здобувачів у
науковій, громадській та культурно-мистецькій діяльності університету.

7. Обсяг окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи) відповідає законодавству, фактичному навантаженню здобувачів, та
програмним результатам навчання
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На думку ЕГ, обсяг ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів» та окремих ОК реалістично
відображає фактичне навантаження здобувачів та є відповідним для досягнення заявленої мети та ПРН.
Організацію освітнього процесу за ОП регламентує навчальний план, який відображає обсяг часу на аудиторну та
самостійну роботу здобувачів. Розподіл навчального часу у НаУОА регламентується “Положенням про організацію
освітнього процесу в КНУТД” (https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-org-osv-proc_2024.pdf). У робочих
програмах навчальних дисциплін в обов’язковому порядку для самостійної роботи заплановано не менше 67% від
загальної кількості годин, передбачених для вивчення даного компоненту. Однак, слід зазначити, що для деяких
компонент, зокрема ОК16, ОК 22, ОК 25, кількість аудиторних годин збільшена приблизно до 45%, оскільки лише
під час аудиторних занять можна досягнути тих ПРН, на які спрямовані ці ОК. Самостіи

�
ну роботу студентів

забезпечено усіма необхідними ресурсами, які розміщені у модульному середовищі освітнього процесу у
відповідності до “Положення про організацію та навчально-методичне забезпечення самостіи

�
ноі

�
 роботи”

(https://is.gd/JcIwn1 ). Онлайн-зустрічі зі здобувачами освіти засвідчили відсутність нарікань здобувачів освіти
відносно обсягу аудиторного навантаження. Однак, встановлено, що серед студентів не проводяться опитування
щодо співвідношення обсягу окремих освітніх компонентів з фактичним навантаженням, тому вважаємо доцільним
розробити та впровадити дане опитування серед здобувачів вищої освіти.

8. Структура освітньої програми, освітні компоненти забезпечують практикоорієнтованість
освітньої програми або узгоджені із завданнями та особливостями дуальної форми здобуття освіти (у
разі реалізації цієї форми на освітній програмі)

Практикоорієнтованість ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів» – невід'ємна складова
освітнього процесу у КНУТД. ЕГ переконалася в тому, що теоретичні знання постійно узгоджуються з практичними
вміннями, що сприяє успішній професійної діяльності культуролога. Детально проаналізувавши ОК, можна
стверджувати, що здобувачі отримують належну теоретичну підготовку, яку потім застосовують під час проходження
практики, участі та розробці низки проєктів. Самостійна робота розвиває навички самоорганізації та дослідження.
Використання сучасних технологій є невід’ємною частиною практикоорієнтованості ОП, а саме онлайн-платформи
(Moodle, Viber та інші) забезпечують доступ до навчальних матеріалів, інтерактивних завдань та комунікацію з НПП.
Запрошені стейкголдери високо оцінюють підготовку здобувачів, з якими вони працюють під час проходження
практики. Підготовка здобувачів за дуальною формою освіти за ОП не здійснюється. Однак на думку ЕГ,
перспективним для розвитку ОП є активізувати співпрацю з роботодавцями в контексті впровадження дуальної
освіти.

9. Освітня програма забезпечує набуття здобувачами вищої освіти компетентностей, направлених на
досягнення глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, проголошених резолюцією
Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй від 25 вересня 2015 року № 70/1, визначених
Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722

Указ Президента України від 30 вересня 2019 року № 722 сприяє інтеграції ЦСР в освітній процес в Україні. Він
підкреслює важливість формування у молоді цінностей сталого розвитку. В Університеті розроблено “Стратегію
сталого розвитку КНУТД до 2030 року”
https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/sustainable_development_strategy_KNUTD.pdf Формування компетентностей,
необхідних для сталого розвитку, відбувається за допомогою розвитку критичного мислення, комунікації,
командної роботи, креативності та інноваційності. У рамках ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних
проєктів» питання сталого розвитку та досягнення ЦСР висвітлено в ОК “Людина в полікультурному середовищі”,
ОК “Філософія, політологія та соціологія”, ОК “Креативний менеджмент”, ОК “Діджитал культура” та ін.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ОП має чітку структуру. ОК дозволяють повною мірою досягнути програмних результатів навчання. ОП поєднує
теоретичну складову (орієнтовану на формування методологічних навичок та дослідницьких компетентностей) та
практичну складову (розуміння сучасних тенденцій в культурі та управління проектами в галузі культури). Освітні
компоненти дають можливість ефективно формувати в здобувачів соціальні навички. Освітня програма забезпечує
набуття здобувачами вищої освіти компетентностей, направлених на досягнення глобальних цілей сталого розвитку
до 2030 року.

Недоліки

Суттєвих недоліків не виявлено. Встановлено, що серед студентів не проводяться опитування щодо співвідношення
обсягу окремих освітніх компонентів з фактичним навантаженням. Підготовка здобувачів вищої освіти за дуальною
формою освіти за даною ОП не здійснюється.
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Рекомендації

ЕГ рекомендує (за рекомендаціями випускників) удосконалити ОП і навчальний план, а саме: внести до
навчального плану дисципліни з управління проєктами та культурного маркетингу, а також розділити ОК
“Філософія, політологія та соціологія” та збільшити кількість годин. На думку ЕГ, доцільно удосконалювати
практичну складову ОП, аналіз та перегляд програм практик з урахуванням зауважень й відгуків керівників баз
практики, а також подумати щодо впровадження виробничої (проєктної) практики. Проводити опитування щодо
співвідношення обсягу окремих освітніх компонентів з фактичним навантаженням. Перспективним для розвитку
ОП є активізувати співпрацю з роботодавцями в контексті впровадження дуальної освіти.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою укладені відповідно до Умов (Порядку)
прийому на навчання для здобуття вищої освіти є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

Правила прийому на навчання в Київському національному університеті технологій та дизайну є чіткими,
зрозумілими та не містять дискримінаційних норм. Вони представлені в публічному доступі на сайті в окрему розділі
Вступнику (https://knutd.edu.ua/) . Абітурієнт має можливість ознайомитися з актуальними правилами прийому
(https://knutd.edu.ua/admissions_main/admissions_rules/), які оновлюються вчасно, відповідно до вимог.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують її особливості

Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на підставі наказу МОНу Про затвердження “Порядку
прийому на навчання для здобуття вищої освіти” https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0379-24#Text та Правил
прийому на навчання для здобувачів вищої освіти у КНУТД
https://knutd.edu.ua/admissions_main/admissions_rules/. Під час зустрічі з адміністративним персоналом,
відповідальний секретар Приймальної комісії зазначила, що особливість ОП “Візуальне мистецтво та менеджмент
культурних проєктів” враховуються при вступі наступним чином: найбільший ваговий коефіцієнт за “Правилами
прийому” має два предмети: “Історія України” та Іноземна мова - 0,5. Вступ до Університету на спеціальність 034
Культурологія відбувається на основі повної загальної середньої освіти, фахової передвищої освіти або ступеня
молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста, молодшого фахового бакалавра).

3. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання програмних результатів
навчання та кваліфікацій, здобутих на інших освітніх програмах (зокрема під час академічної
мобільності). Таке визнання здійснюється відповідно до чітких і зрозумілих правил, що не
суперечать національному законодавству та міжнародним актам, є доступними для всіх учасників
освітнього процесу та яких послідовно дотримуються. Процедура та прийняті рішення про визнання
належним чином документуються відповідно до законодавства

Визнання результатів навчання, отриманих в іноземних та інших українських ЗВО регулюється відповідно:
“Положенням про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення здобувачів вищої освіти
у Київському національному університеті технологій та дизайну” (https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-
vidrakhuvvidnovl.pdf ), “Положенням про академічну мобільність учасників освітнього процесу Київського
національоного університету технологій та дизайну”
(https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/polozh_academ_mobility.pdf ). Усі вказані документи розміщені на офіційному
сайті КНУТД, що забезпечує їх доступність для учасників освітнього процесу. За час існування ОП “Візуальне
мистецтво та менеджмент культурних проєктів” жоден здобувач освіти не скористався можливістю взяти участь у
програмі міжнародного обміну. Тому ЕГ рекомендує розміщувати на офіційній сторінці кафедри/факультету
актуальну інформацію про доступні для здобувачів ОП програми академічної мобільності з метою забезпечення
постійної поінформованості. Визнання результатів навчання та кваліфікацій регулюється “Положенням про
порядок визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих шляхом формальної, неформальної та/або
інформальної освіти та визначення академічної різниці у Київському національному університеті технологій та
дизайну” (https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh_neform_inform_osvita.pdf ). Під час зустрічі з НПП,
Проданюк Ф.М. зазначив, що на даній ОП результати навчання, отримані на іншій ОП перераховуються згідно
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Положення, зокрема було перезараховано студентці Лубик А., яка навчалась в Українському Католицькому
університеті.

4. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання результатів навчання,
здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти. Таке визнання здійснюється відповідно
до чітких і зрозумілих правил, що не суперечать законодавству, є доступними для всіх учасників
освітнього процесу

Питання визнання результатів навчання, отриманих в неформальній та/або інформальній освіті регулюється
“Положенням про порядок визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих шляхом формальної,
неформальної та/або інформальної освіти та визначення академічної різниці у Київському національному
університеті технологій та дизайну” (https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh_neform_inform_osvita.pdf. Під
час зустрічей експертною групою констатовано відсутність практики визнання результатів неформальної освіти для
здобувачів вищої освіти за ОП “Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів”. На думку ЕГ, доцільно
розмістити на офіційній сторінці кафедри/факультету інформацію щодо можливих варіантів програм (курсів)
неформальної освіти, суголосних з цілями і результатами ОП “Візуальне мистецтво та менеджмент культурних
проєктів”.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

Ураховуючи той факт, що підкритерії 3.1 (оприлюднені правила прийому на навчання є чіткими, зрозумілими та не
містять дискримінаційних положень), 3.2 (Правила прийому на навчання враховують особливості самої ОП), цілком
відповідають вимогам, а підкритерій 3.3 (у процесі своєї реалізації на ОП чітко дотримуються чинних нормативних
документів ЗВО при перезарахуванні ПРН, здобутих на інших освітніх програмах, однак відсутня практика
академічної мобільності серед здобувачів вищої освіти за ОП) та підкритерій 3.4 (визначено чіткі правила визнання
РН, отриманих у неформальній освіті, проте потребує популяризації неформальна та інформальна освіта) -
частково, ЕГ дійшла висновку про рівень відповідності В.

Недоліки

Суттєвих недоліків не виявлено. Несуттєві недоліки: відсутня практика академічної мобільності серед здобувачів ВО
за ОП; відсутня практика визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти.

Рекомендації

Активувати інформування і заохочення до академічного обміну, внутрішньої академічної мобільності, зокрема
розміщувати на офіційній сторінці кафедри/факультету актуальну інформацію про доступні для здобувачів ОП
програми академічної мобільності з метою забезпечення постійної поінформованості здобувачів. Також ЕГ
рекомендує розмістити на офіційній сторінці кафедри/факультету інформацію щодо можливих варіантів програм
(курсів) неформальної освіти, суголосних з цілями і результатами ОП “Візуальне мистецтво та менеджмент
культурних проєктів”.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Освітній процес відповідає вимогам законодавства. Методи, засоби та технології навчання і
викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі мети та програмних результатів
навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи

ЕГ підтвердила, що у робочих програмах ОП “Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів”
(https://knutd.edu.ua/admissions_main/obrati-profesiju/567/13871/) зазначені відповідність ПРН за ОП і РН за
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дисципліною, відповідність РН за цією дисципліною і форм викладання й навчання та методів оцінювання – окремо
для кожного РН. Для досягнення ПРН з урахуванням особливостей контингенту студентів використовуються: лекції,
(забезпечення набуття знань); семінарські/практичні заняття (поглиблення та закріплення знань, формування
аналітичних, комунікативних навичок, формування вмінь); розробки та реалізації проєктів як чинник впливу на
розвиток автономності та відповідальності у професійній діяльності. Також використовуються різні види
дослідницьких, творчих, аналітичних завдань, що спонукає студентів до розвитку потрібних компетентностей.
Істотна частина ПРН, пов’язаних з фаховими навичками, досягається завдяки практиці. У всіх курсах передбачено
значний обсяг самостійної роботи; враховуючи потреби студентів, викладачі проводять індивідуальні консультації
(під час зустрічі з ЕГ здобувачі підтвердили, що зворотній зв'язок та комунікація із НПП щодо можливих
консультацій відбувається оперативно посередництвом різноманітних платформ для спілкування). НПП здійснює
вибір методів та форм викладання згідно з Положенням про організацію освітнього процесу в КНУТД
(https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-org-osv-proc_2024.pdf), де описано вимоги студентоцентрованого
підходу (п.1.6), а також – згідно із Положенням про систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої
освіти (система внутрішнього забезпечення якості) в КНУТД
(https://www.knutd.edu.ua/files/ekts/documents/Polozhennia-pro-syst-zabezp-yakosti-od-vo_2024.pdf). В даній ОП
студентоцентризм досягається через мотивування здобувачів до навчання, створення комфортної атмосфери в
аудиторії та в комунікації загалом, а також тим, що враховуючи власні наукові та фахові зацікавлення, студент може
визначати напрям дослідження для своїх курсових та кваліфікаційних робіт. Протягом зустрічі з ЕГ здобувачі
засвідчили достатній рівень розуміння змісту/цілей ОП та зв’язку їх зі змістом/цілями окремих дисциплін та форм
навчання. Інтереси здобувача враховуються при виборі ним дисциплін. Згідно принципу академічної свободи, НПП
самостійно розробляють робочі програми навчальних дисциплін; вільно та самостійно обирають доцільні методи
викладання й навчання, прийоми презентації навчального матеріалу, форми роботи, спираючись на власне бачення
предмета, досвід роботи, фахову кваліфікаційну підготовку та враховуючи інтереси та індивідуальні особливості
студентів. Виходячи з відомостей про самооцінювання ОП та інформації, отриманої під час зустрічей з НПП та
здобувачами, ЕГ засвідчила відповідність ПРН усім ОК.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах
окремих освітніх компонентів (у формі робочої програми навчальної дисципліни, силабуса)

Здобувачки ОП “ Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів” (Багієва Аміна, Мамренко Варвара та
інші) під час зустрічі з ЕГ засвідчили, що інформація щодо цілей, змісту та очікуваних РН, порядку та критеріїв
оцінювання у межах окремих ОК надається студентам через різні канали комунікації. У якості основних каналів
комунікації було зазначено сайт КНУТД, інституту та кафедри, платформу viber, пряме спілкування з деканатом,
НПП та методистами. Детальніша інформація є у робочих програмах навчальних дисциплін,
(https://knutd.edu.ua/admissions_main/obrati-profesiju/567/13871/). Також інформація щодо структури навчальної
дисципліни, змісту та планів семінарських занять (з рекомендованою літературою), форм самостійних робіт,
критеріїв їх оцінювання та строків здачі надаються студентам під час занять, і є доступними в онлайн-режимі через
електронну пошту та модульне середовище (https://msnp.knutd.edu.ua/login/index.php). Здобувачі засвідчили, що з
ними оперативно контактують викладачі, наукові керівники, завідувач кафедри, гарант, які надають інформацію
щодо окремих освітніх компонентів. Графік навчального процесу і розклад розміщено на окремій сторінці сайту
КНУТД (https://osvita.knutd.edu.ua/).

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та мети освітньої програми

ЕГ під час зустрічей отримала підтвердження, що діяльнісна мета кафедри і ОП забезпечує зорієнтованість на
вектор забезпечення творчої діяльності учасників освітнього процесу у виконанні творчих дослідницьких проєктів,
написанні кваліфікаційної роботи) і органічного поєднання наукової та інноваційної діяльності. Головним
механізмом поєднання навчання і досліджень під час реалізації ОП є впровадження результатів науково-дослідної
діяльності професорсько-викладацького складу кафедри у навчальному процесі. Під час зустрічі з НПП ЕГ отримала
підтвердження наявності та актуальності навчально-дослідницьких заходів, зазначених у відомостях про
самооцінювання ОП; здобувачі при зустрічі з ЕГ частково підтвердили їх залучення до науково-дослідницької
роботи. Зокрема на зустрічі були згадані наступні заходи та активності: участь у Всеукраїнській науково-практичній
конференції «Інтеграція науки і освіти: розвиток культурних і креативних індустрій». Також протягом зустрічей з
ЕГ (зустрічі 3 і 4) було засвідчено та підтверджено, що здобувачі ОП залучаються до розробки стартапів: в рамках
Всеукраїнської конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Інноватика в освіті, науці та бізнесі: виклики
та можливості» було підготовлено стартапи «Використання методу візуалізації при вивченні курсу «Філософія,
політологія та соціологія» (Черняк Д., Кадлубович Т., Глузд В., 2021 р.), «Ukraine cult» (Черняк Д., Каріна М.,
Квятковська П., 2022 р.), «Аудиторія-трансформер» (Черняк Д., Квятковська П., Скрипник М., Каріна М.). Також на
базі кафедри діють наступні наукові гуртки: Науковий гурток Калокагатія. Члени наукового гуртка Гарасименко О,
Солдатенко М, Щербина В., Щербак М., Принесенко О., Михальчук О., Грицаєв В., Щуренко Д., Яковенко Д.,
Лаврійчук В.; Науковий гурток «Патріот»: Члени наукового гуртка Багієва А., Корчінська А., Філінова Д, Гуцалюк Е.,
Сердюк В., Близнюк А. ; Науковий гурток «Індиго»: Члени наукового гуртка: Подік С., Лепшєєв В., Митчик Д.;
Науковий гурток «Філософські проблеми сучасності». Члени наукового гуртка Мамренко В., Каріна М., Мацерук А.,
Дудка Д., Щербина Д., Гарус Ю. Діяльність наукових гуртків визначається та регламентується «Положенням про
студентські наукові гуртки» (https://knutd.edu.ua/files/science/stud-nauk-gurt/polozh-pro-nauk-
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gurt_2023_10.04.23_zi-skan.pdf). Загалом варто відзначити високий рівень корпоративного спілкування, як
аудиторного, так і позааудиторного, в рамках якого НПП приділяють значну увагу дослідницьким траекторіям
здобувачів та стимулюють слідування принципу «навчання через дослідження». Окремо варто виділити
позааудиторну активність наступних НПП: Данник К., Черняк Д., Берковський В., Множинська Р. Тим не менш,
загальна динаміка участі здобувачів у науково-дослідницьких заходах потребує подальшого розвитку та
інтенсифікації.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) систематично оновлюють
зміст освітніх компонентів на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

ЕГ підтвердила свідчення керівництва ЗВО та гаранта ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних
проєктів», що у КНУТД робочі навчальні програми та й іншу навчальну та навчально-наукову документацію
розробляють безпосередньо викладачі, керуючись власним досвідом, кваліфікацією, професіоналізмом.
Погоджують та затверджують робочі програми випускові кафедри, НМК інституту філології, засвідчує підписом
заступник директора з навчально-методичної роботи. Щорічно програми переглядаються і пролонгуються.
Науково-педагогічні працівники, які викладають дисципліни на ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент
культурних проєктів», самостійно відстежують наукові досягнення та сучасні практики зі своїх предметів. Аналіз
робочих програм з дисциплін ОП підтверджує, що джерельна, методична та науково-теоретична складові дисциплін
оновлюються та грунтуються на актуальних професійних матеріалах. Контент-оновлення відбувається постійно,
викладачі переглядають розподіл годин, форми проведення занять, проміжні атестації, їх наповнення та кількісну
доцільність, оновлюють список рекомендованих джерел. НПП враховують наукові досягнення, досвід впровадження
інноваційних методів навчання, результати власної наукової діяльності, знання та навички, отримані в результаті
підвищення кваліфікації. Зокрема, враховуються результати стажувань, наприклад, наступних: Черняк Д.С. успішно
пройшла Contemporary Art Course, 14.05.2024, 25 study hours, 17 lessons, LECTOR, Maryna Shcherbenko, Данник К.О.
пройшла Науково-педагогічне стажування «Освітні тренди у сфері культури та мистецтва» у галузі знань «Культура
і мистецтво» обсягом 6 кредитів (180 годин) в Куявському університеті м. Влоцлавек (Польща). У зв’язку з
карантинними заходами та ситуацією повномасштабного вторгнення і викладачі, й студенти освоїли ряд нових
освітніх платформ.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності за
освітньою програмою та закладу вищої освіти

Під час онлайн-зустрічей з керівництвом ЗВО та з НПП ЕГ пересвідчилась, що навчання, викладання та наукові
дослідження дійсно пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності ЗВО, відповідно до Програми інтернаціоналізації
КНУТД (https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/program_internationalization_2024.pdf, Положення про академічну
мобільність (https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/polozh_academ_mobility.pdf). Наприклад, Варвара Мамренко, ст.
гр. БВМ-22 в період з 13.05.24 по 23.05.24 взяла участь у study tours t o Poland (program Polish-American Freedom
Foundation administered by Leaders of Change Foundation, Borussia Foundation. НПП КНУТД інтегрують міжнародний
досвід в навчальний процес (Данник К . О . пройшла науково-педагогічне стажування в Польщі, Куявський
університет у Вроцлавеку в період з 2 вересня по 13 жовтня 2024 року, обсягом 6 кредитів в галузі знань “Культура і
мистецтво”. Тема стажування “Освітні тренди у сфері культури та мистецтва”. Викладачі кафедри систематично
беруть участь в міжнародних конференціях, публікують монографії за кордоном (Черняк Д.С.). Дана інформація,
зазначена у Відомостях про самооцінювання ОП, була верифікована ЕГ під час зустрічей із НПП, здобувачами та
випускниками а також через аналіз таблиці 2 (відомості про викладачів ОП) Відомостей про самооцінювання ОП.
Варто зауважити, що у період 2022-2023 рр. активність та зацікавленість здобувачів в участі у міжнародних проектах
істотно знизилась через обставини, пов’язані із повномасштабною війною РФ проти України, що прослідковувалось
під час онлайн зустрічі ЕГ зі здобувачами. Тим не менш, потребує розвитку та інтенсифікації практика академічної
мобільності здобувачів та НПП ОП, наприклад в рамках міжнародної програми ERASMUS, участь у якій меншою
мірою залежить від ризиків, пов’язаних з повномасштабною війною.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

Нормативних вимог до підкритеріїв 4.1.-4.4. дотримано повністю, нормативних вимог до підкритерію 4.5.
дотримано частково. До позитивних практик варто віднести активну та зацікавлену співпрацю НПП зі здобувачами
в рамках позааудиторних дослідницьких практик (гуртки, участь у наукових проектах та конференціях), загалом
якісний навчально-науковий менеджмент, що досягається високим рівнем цифровізації освітнього процесу.

Недоліки
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Суттєвих недоліків не виявлено. Несуттєві недоліки: недостатній рівень інтернаціоналізації діяльності НПП та
здобувачів, недостатня участь здобувачів у позауніверситетських наукових заходах за фахом.

Рекомендації

Стимулювати участь НПП та здобувачів ОП у міжнародних програмах стажування та дослідження ERASMUS (з
урахуванням існуючих ризиків), активніше залучати здобувачів ОП до участі у внутрішніх всеукраїнських,
регіональних та міжуніверситетських наукових заходах (конференції, семінари, круглі столи, спільні культурні
проекти) з урахуванням існуючих ризиків (зробити акцент на онлайн-заходах).

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому та
оприлюднюються заздалегідь

Під час онлайн зустрічей ЕГ з керівництвом ЗВО, НПП, гарантом ОП та здобувачами неодноразово наголошувалось,
що форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів здійснюються відповідно до Положення про
організацію освітнього процесу у КНУТД (https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-org-osv-proc_2024.pdf).
Загалом ЕГ визначила, що інформація про форми контрольних заходів, методи оцінювання навчальних досягнень,
що викладена у таблиці 3 відомостей про самооцінювання, узгоджується із інформацією, отриманою від НПП та
здобувачів ОП під час зустрічей з ЕГ та відповідає дійсному стану речей. Вона деталізується в програмах навчальних
дисциплін (https://knutd.edu.ua/admissions_main/obrati-profesiju/567/13871/). Загалом можна зробити висновок, що
ЗВО застосовує класичну систему проведення контрольних заходів та систему оцінювання, проте враховує
різноманітні види навчальної та наукової роботи з огляду на ситуацію дистанційного навчання, умови
повномасштабної війни та галузеву специфіку дисциплін ОП: усні відповіді на семінарських заняттях (тематичні
дискусії), самостійні контрольні тести в рамках виконання самостійної роботи, виступи на наукових конференціях,
участь у різноманітних проєктах (у тому числі презентації з практики). Протягом зустрічі ЕГ зі здобувачами
з’ясовано, що здобувачі переважно мають релевантне уявлення про те, яким чином формуються їх оцінки за різні
види навчальної та наукової роботи. Свідчень про незадоволеність поточними/підсумковими оцінками та
неможливість їх оскарження, не виявлено. Зокрема, здобувачі Сердюк Вікторія, Щербина Дарина, Мамренко
Варвара зазначили, що у випадку виникнення будь-яких робочих ситуацій, пов’язаних із недостатнім розумінням
логіки процесу контролю, встановлення зворотнього зв’язку із НПП та отримання роз’яснень відбувалось легко та
оперативно. Згідно свідчень НПП та здобувачів, в умовах війни контрольні, заліки та іспити виконуються
посередництвом ресурсів Moodle https://msnp.knutd.edu.ua/login/index.php, Google Meet, Zoom.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності). Результати навчання підтверджуються результатами єдиного державного
кваліфікаційного іспиту за спеціальностями, за якими він запроваджений

Стандарт вищої освіти за спеціальністю 034 «Культурологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2021/07/28/034-Kulturolohiya-
bakalavr.28.07-1.pdf) передбачає атестацію здобувачів вищої освіти у формі кваліфікаційного іспиту та публічного
захисту кваліфікаційної роботи. Відомості самооцінювання ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних
проєктів» та інформація, отримана під час онлайн зустрічей ЕГ з НПП та здобувачами, засвідчують, що атестація
ОП відповідно до Положення про атестацію студентів та екзаменаційну комісію в КНУТД
(https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/EK/Polozh_EK_2024.pdf) і методичних рекомендацій до виконання
кваліфікаційної роботи та програми кваліфікаційного екзамену, розроблених кафедрою СМК, буде проводитись у
формі публічного захисту кваліфікаційної роботи та кваліфікаційного екзамену. В КНУТД всі кваліфікаційні роботи
проходять перевірку на академічний плагіат (ЗВО має угоду щодо надання послуг програм для перевірки на плагіат
«StrikePlagiarism або plagiat.lviv.ua» від 10.03.2025 з ТОВ «ПЛАГІАТ» https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-02-13-
014023-a). Кваліфікаційні роботи розміщуються в репозитарії Університету. Кафедрою сценічного мистецтва і
культури визначено припустимий поріг в 40% запозичень, що зумовлене специфікою дослідницьких робіт.
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3. Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів (у тому числі щодо наукової
складової освітньо-наукової програми, за якою здійснюється підготовка здобувачів ступеня доктора
філософії), що є доступними для всіх учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність
екзаменаторів (зокрема охоплюють процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів),
визначають порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та
яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

У ЗВО проведення контрольних заходів та оцінювання здобувачів регулюється Положенням про організацію
освітнього процесу у КНУТД (https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-org-osv-proc_2024.pdf); Положенням
про порядок і методику рейтингового оцінювання академічних досягнень студентів КНУТД
(https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/Polozhennia-pro-poriadok-metod-ro-akadem-dos_2024.pdf). Проведення
підсумкової атестації регламентується Положенням про атестацію студентів та екзаменаційну комісію у КНУТД
(https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/EK/Polozh_EK_2024.pdf) та Кодексом про академічну доброчесність
(https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/kodeks_akadem_dobrochesnosti_knutd_15.09.2021.pdf), який встановлює
вимоги до курсових та кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти. Він також забезпечує дотримання
здобувачами вищої освіти академічної етики під час проведення контрольних заходів. На онлайн зустрічі з ЕГ
здобувачі продемонстрували достатній рівень ознайомлення із правилами проведення контрольних заходів, а також
засвідчили, що цілком приймають існуючі положення. Аналіз навчальних документів показав, що об’єктивність
екзаменаторів в тому числі підтримується діючими практиками контролю та оцінювання (журнал групи, зовнішні
відгуки на наукові роботи та інше). Прецедентів подання апеляцій з боку здобувачів щодо результатів контролю ЕГ
не виявила, як і повідомлень з боку здобувачів про ті чи інші форми необ’єктивності, недоброчесності, корупції чи
іншої форми упередженості та дискримінації в рамках навчального процесу. На онлайн зустрічі з ЕГ здобувачі
Щербина Дарина, Мамренко Варвара наголосили, що на початку навчання на 1 курсі викладачі, гарант ОП та
завідувач кафедри сценічного мистецтва та культури наголошували на неприпустимості практик недоброчесності та
надали консультації щодо дій у випадку необ’єктивності, дискримінації та корупції з боку НПП.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику і процедури дотримання академічної
доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час реалізації
освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність (насамперед через її
імплементацію у культуру якості закладу вищої освіти) та використовує відповідні технологічні
рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

В рамках аналізу документації, відомостей про самооцінювання ОП та онлайн зустрічей ЕГ пересвідчилась, що у
КНУТД академічна культура та відповідальність за її порушення здобувачами та НПП регламентується Статутом
КНУТД (https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/statut_knutd_2023_05.pdf); Положенням про організацію освітнього
процесу у КНУТД (https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-org-osv-proc_2024.pdf); Положенням про
порядок і методику рейтингового оцінювання академічних досягнень студентів КНУТД
(https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/Polozhennia-pro-poriadok-metod-ro-akadem-dos_2024.pdf); Положенням
про атестацію студентів та екзаменаційну комісію у КНУТД
(https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/EK/Polozh_EK_2024.pdf), Кодексом про академічну доброчесність
(https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/kodeks_akadem_dobrochesnosti_knutd_15.09.2021.pdf). ЕГ виявила наявність
таких інструментів забезпечення академічної доброчесності: антиплагіатні програми, що визначають ступінь
ідентичності тексту наукових та дослідницьких робіт («StrikePlagiarism або plagiat.lviv.ua.»), адміністрування занять
у ресурсах Moodle, обов’язкове рецензування наукових та дослідницьких робіт. На онлайн зустрічі з ЕГ НПП та
завідувач кафедри сценічного мистецтва та культури зазначили, що просування наративу академічної доброчесності
серед здобувачів відбувається через проведення виховних заходів, лекцій та круглих столів. На онлайн зустрічі з ЕГ
здобувачі засвідчили достатній рівень володіння культурою академічної доброчесності, хоча варто зауважити, що їх
знання переважно стосуються питання плагіату.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

Нормативних вимог до підкритеріїв 5.1-5.4. дотримано. До позитивних практик можна віднести якісне, ретельне
провадження освітнього процесу, збалансоване застосування різноманітних освітніх платформ, наявність прозорої
системи вирішення конфліктів інтересів між НПП та здобувачами, своєчасне інформування здобувачів ОП про
принципи та особливості дотримання академічної доброчесності та логістики освітнього процесу загалом.

Недоліки

Суттєвих недоліків не виявлено. Несуттєві недоліки: культура академічної доброчесності, попри загалом достатній
рівень, потребує розширення спектру розуміння її здобувачами не лише в якості протидії плагіату та запозиченням.
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Рекомендації

Акцентувати увагу здобувачів на комплексних аспектах академічної доброчесності.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Викладачі, залучені до реалізації освітньої програми, з огляду на їх кваліфікацію та/або
професійний досвід спроможні забезпечити освітні компоненти, які вони реалізують у межах
освітньої програми, з урахуванням вимог щодо викладачів, визначених законодавством

Аналіз Відомостей про самооцінювання ОП та сторінки кафедри сценічного мистецтва та культури на сайті ЗВО
(https://knutd.edu.ua/university/institutes/kki/scen-myst/) засвідчив, що академічна та професійна кваліфікація
НПП, що задіяні у викладанні на ОП, є достатньо високого рівня та цілком забезпечує досягнення програмних
результатів навчання та цілей ОП. Також варто зауважити, що усі викладачі ОП здебільшого мають істотний стаж
викладання своїх дисциплін та релевантні їх тематиці публікації у фахових, наукометричних та інших виданнях. Під
час перевірки документації виявлено, що усі НПП вчасно проходили різноманітні форми стажування та підвищення
кваліфікації. Кількість методичних, навчальних та наукових публікацій загалом є достатньою та відповідною цілям
та завданням ОП. Здобувачі протягом онлайн-зустрічі з ЕГ підтвердили високий рівень професійної кваліфікації та
педагогічної майстерності НПП (зокрема, практично усіма учасниками було зазначено в тій чи іншій формі, що
дисципліни, форми та зміст їх викладання викликають щиру зацікавленість слухачів). Також наявною є позитивна
практика залучення здобувачів до опитувань на предмет якості викладання та інші форми зворотнього зв’язку. До
позитивних практик слід віднести залучення до числа штатних НПП фахівців-практиків (наприклад, В.
Берковський), котрі в силу наявності практичного досвіду у галузі можуть посилити практичну спрямованість ОП.
Разом з тим існує необхідність додаткового заохочення та стимуляції НПП до подальшої наукової роботи, котра
істотно ускладнена обставинами війни РФ з Україною (наприклад, існує постійна потреба очної участі НПП у
професійних заходах в різних регіонах України та за кордоном, котра в силу специфіки ОП є високою).

2. Процедури конкурсного відбору викладачів є прозорими, недискримінаційними, дають
можливість забезпечити потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої
програми та послідовно застосовуються

В рамках зустрічей із керівництвом ЗВО та представниками відділу кадрів, а також при аналізі документів ЕГ
встановила, що процедури конкурсного відбору викладачів для роботи на ОП зафіксовані Положенням про порядок
проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад НПП, обрання за конкурсом та укладання з ними
трудових договорів (контрактів) у КНУТД
(https://www.knutd.edu.ua/files/dostupdopi/polozhennia_konkurs_npp_2023.pdf). Встановлено, що реальні процедури
відповідають необхідним вимогам, встановленим у зазначених документах. Розгляд документів відбувається
поетапно: на засіданні кафедри, на засіданні Вченої ради ННІККІ, на засіданні Вченої ради КНУТД, що дозволяє
визначити рівень професіоналізму викладача. Під час онлайн-зустрічей з ЕГ начальниця відділу кадрів Ржаскінська
К . підтвердила, що фундаментальним критерієм добору, котрий є вирішальним при прийнятті рішення щодо
учасників конкурсу, є виключно загальна педагогічна та конкретна фахова професійність та здатність ефективно
забезпечити реалізацію цілей ОП. НПП під час відповідної зустрічі з ЕГ підтвердили, що жодної недоброчесності,
протекціонізму чи інших форм необ’єктивності протягом конкурсних відборів з боку керівництва ЗВО, Вченої ради
університету, Відділу кадрів, не було.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців, їх організації, професіоналів-практиків та експертів
галузі до реалізації освітнього процесу

Під час онлайн зустрічі ЕГ з НПП та стейкхолдерами загалом було підтверджено зазначену у самооцінці інформацію
про те, що кафедра сценічного мистецтва і культури залучає роботодавців до до реалізації освітнього процесу
(зокрема: зустріч з директором Нац. музею Т . Шевченка Дм. Стусом в рамках мультимедійного шоу "Імерсивний
Світ Тараса Шевченка". https://www.knutd.edu.ua/pod-ta-publkats/news/15812/; лекція професіонала-практика,
керівника Міжнародного культурно-мистецького проєкту «Кримськотатарські студії» - Валерії Левківської
(https://www.knutd.edu.ua/pod-ta-publkats/news/16075/); зустріч з експертом в галузі культурних і креативних
і н д у с т р і й , керівницею управління партнерств Суспільного мовлення Наталкою Гладиш-Джуран.
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(https://www.knutd.edu.ua/pod-ta-publkats/news/16375/); зустріч з професіоналом-практиком Ельвірою Демерджи та
ін.). Під час зустрічі з стейкхолдерами Корнієнко В., генеральний директор ДП Національний цирк України,
Тихолоз Б., директор Львівського національного літературно-меморіального музею Івана Франка, Кісіль І., в.о.
директора Державного архіву міста Києва, Оганесян О., голова Вірменського товариства культурних зв’язків АОКС-
Україна засвідчили високий рівень зацікавленості у потенційних випускниках ОП «Візуальне мистецтво та
менеджмент культурних проєктів» як у фахівцях, чиї компетентності є вкрай питомими в рамках реалізації
різноманітних культурних програм та подій, а також відзначили високий рівень підготовки випускників ОП у
питаннях менеджменту та маркетингу. Також на зустрічі з стейкхолдерами було підкреслено, що компетентні
фахівці з питань культурології є дуже потрібними з огляду на необхідність просування наративу української
ідентичності у різноманітних українських та міжнародних спільнотах в реаліях війни РФ з Україною. Це дозволяє
зробити висновок, що ОП з її цілями та наповненням є «на часі» і досить вдало планує реалізувати потенціал своїх
здобувачів. Тим не менше, варто зауважити, що зважаючи на високі очікування та потенційний попит на майбутніх
випускників ОП серед стейкхолдерів, рівень залучення останніх у взаємодію зі стейкхолерами є дещо недостатнім;
під час онлайн-зустрічей ЕГ зі здобувачами та потенційними випускниками склалось враження, що здобувачі
залучаються до активної співпраці зі стейкхолдерами лише на фінальному етапі навчання (7-8 семестр).

4. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями, заохочує розвиток викладацької майстерності

Під час зустрічей ЕГ з керівництвом ЗВО, НПП та керівниками відділів, неодноразово зазначалось, що НПП, які
забезпечують роботу ОП, мають усі можливості підвищувати кваліфікацію у ЗВО та його структурних підрозділах.
НПП кафедри регулярно здійснюють підвищення кваліфікації та стажування, яке регулюється Положенням про
підвищення кваліфікації науково-педагогічних і педагогічних працівників КНУТД
(https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-pidv-kvalif-npp.pdf), затвердженим річним планом та
перспективним планом кафедри на 5 років. Показники діяльності та досягнення, що є підставою для заохочення
НПП регулюються п. 6. Правил внутрішнього розпорядку
(https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/Pravyla_vnutr_rozpor_KNUTD_2021.pdf). Під час онлайн зустрічі з ЕГ НПП
підтвердили, що мають доступ до фондів Університетської бібліотеки, можуть публікувати статті в університетських
вісниках, за публікаційну активність та за загальний рейтинг нагороджуються преміями. Також ЕГ пересвідчилась,
що НПП мають можливість стажуватися в інших ЗВО й академічних установах України та за кордоном зі
збереженням заробітної плати та звільненням від проведення занять. У КНУТД діють курси підвищення
кваліфікації в Університеті на базі центру підвищення кваліфікації та дистанційної освіти Інституту права та
сучасних технологій навчання за програмою «Використання цифрових технологій в освітньому процесі» в 2021
пройшли Черняк Д.С. (свідоцтво 12 СС 02070890/ 071814-21), Множинська Р.В. (свідоцтво: 12СС02070890№ 071764-
21). Також НПП зареєстровані на платформах Coursera, Prometheus. Данник К.О. пройшла науково-педагогічне
стажування в Польщі, Куявський університет у Вроцлавеку. Аналіз відомостей про якісний склад викладачів ОП
засвідчив, що НПП дійсно проходили зазначені форми підвищення кваліфікації. Також НПП та керівництвом
КНУТД було засвідчено, що НПП Проданюк Ф.М отримав подяку за вагомі досягнення в галузі освіти і науки,
значний особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів, плідну науково-педагогічну діяльність та
з нагоди 90-річчя з дня заснування Університету від Голови Печерської РДА, а Множинська Р.В. та Черняк Д.С.
отримали подяку за багаторічну плідну діяльність та високу громадську позицію у справі охорони та відродження
історико-культурної спадщини України від голови Українського товариства охорони пам'яток історії та культури.
Під час аналізу документації та онлайн-зустрічей ЕГ верифікувала ці дані.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

Нормативних вимог до підкритеріїв 6.1.-6.4. дотримано. До позитивних практик варто віднести загалом гідний та
продуктивний за способом здійснення рівень дотримання чинних вимог законодавства та внутрішніх положень
університету при провадженні освітньої діяльності, а також - залучення до числа штатних НПП фахівців практиків
(Берковський В.), що сприяє підвищенню рівня практичної фаховості ОП.

Недоліки

Суттєвих недоліків не виявлено. Несуттєві недоліки: потребує розвитку та удосконалення система фінансової та
іншої мотивації НПП до саморозвитку, наукової діяльності та підвищення професійного рівня. Потребує
вдосконалення рівень обізнаності та залученості здобувачів освіти у взаємодію зі стейкхолдерами, активізація
взаємодії як з зовнішніми стейкхолдерами, так і з фахівцями галузі з інших ЗВО чи дослідницьких центрів.

Рекомендації
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За можливості підвищити рівень стимулювання НПП з боку керівництва КНУТД та ННІККІ. Переформатувати
співпрацю зі стейкхолдерами у напрямку більш раннього залучення здобувачів до такої співпраці; також, в рамках
попередньої рекомендації - за можливості розширювати базу стейкхолдерів.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Навчально-методичне забезпечення освітньої програми, фінансові та матеріально-технічні
ресурси (програмне забезпечення, обладнання, бібліотека, інша інфраструктура тощо) забезпечують
досягнення визначених освітньою програмою мети освітньої програми та програмних результатів
навчання

Під час проведення онлайн зустрічей членами ЕГ з представниками ЗВО була продемонстрована матеріально-
технічна ресурсна база та інфраструктура необхідна для реалізації навчального процесу за спеціальністю "034
Культурологія" освітньої програми «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів» за першим рівнем
вищої освіти. Під час дистанційної демонстрації корпусів Київського Національного Університету Технологій та
Дизайну гарантом ОП К. О. Данник та іншими відповідальними особами, членами ЕГ було встановлено, що в
закладі наявні умови для відповідного рівня навчання: в КНУТД є два навчальні корпуси, на території закладу
розміщується парк, гуртожитки, адміністративні корпуси тощо. Навчальні корпуси мають достатню кількість
навчальних аудиторій, в тому числі комп’ютерні класи, обладнані пандусами та мають ліфти для викладачів та осіб з
особливими потребами. Всі корпуси та гуртожитки ЗВО мають укриття. В той же час, члени ЕГ з’ясували, що
гуртожиток не має пандусу на вході в будівлю. Також, під час відео-ознайомлення з гуртожиток укриття не було
позначено відповідною табличкою. Хоча студенти запевнили, що табличка раніше було в наявності. Крім того,
з’ясувалось, що безкоштовний доступ до вай-фая є не на всій території закладу, а лише в окремих місцях навчальних
корпусів (бібліотека, кафедра тощо). Також на території закладу немає буфету або іншого закладу харчування.
Представники ЗВО відмітили, що в закладі існує навчальна їдальня (яка зараз знаходиться на ремонті), а поблизу
навчальних корпусів є інші заклади харчування.Членам ЕГ також була по трансляції продемонстрована КНУТД, що
займає чотири поверхи, на двох з яких є читальні зали, має комп’ютерний клас з доступом до баз Скопус, Web of
Science та інших. Бібліотека має значну базу друкованих наукових видань, електронних репозитарій з працями
викладачів та здобувачів, до яких вони мають безкоштовний доступ. Під час бесіди зі здобувачами було
підтверджено, що студенти ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів» мають змогу працювати
в бібліотеці та отримувати потрібну консультацію чи доступ до всіх матеріалів. Достатня кількість аудиторій й
обладнання надає змогу ефективно навчатись. Програмне забезпечення, яке використовують викладачі та студенти
під час навчального процесу є ліцензійним або має відкритий доступ. ВЗО приділяє увагу також й здоров’ю та
дозвіллю здобувачів, організовуються оздоровчі поїздки за пільговою ціною, діють тематичні гуртки та наукові
клуби, організовуються конференції, тематичні зустрічі, виставки тощо. В цілому, члени ЕГ констатували, що
наявне матеріально-технічне забезпечення дозволяє досягти потрібних результатів навчання та знаходиться на
задовільному рівні, однак потрібно продовжувати покращувати його рівень, зокрема в напрямку оснащення
пандусами гуртожитка та розширенням мережі безкоштовного доступу здобувачів до мережі вай-фай на території
всіх навчальних та інших приміщень ЗВО.

2. Заклад вищої освіти забезпечує доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до відповідної
інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або наукової
діяльності в межах освітньої програми, відповідно до законодавства

Здобувачі вищої освіти ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів» та викладачі мають вільний
доступ до ресурсів бібліотеки, аудиторного фонду університету, комп’ютерних класів, спортивних залів тощо. В
комп’ютерних класах та бібліотеці є безкоштовний провідний Інтернет, а також безкоштовний вай-фай. В укриттях є
навчальні аудиторії, завдяки чому там є змога проводити заняття під час повітряних тривог. Для забезпечення
проведення навчального процесу та здійснення контролю результатів навчання в закладі використовують систему
Moodle https://msnp.knutd.edu.ua/login/index.php, доступ до якої надається для через особистий логін і пароль. Всі
здобувачі, після початку навчання, отримають власний корпоративний е-мейл, завдяки якому отримують необхідну
інформацію та повноцінний дистанційний доступ до інформаційних систем закладу, бібліотеки
https://lib.knutd.edu.ua/ електронного каталогу http://biblio.knutd.edu.ua/catalog, репозитарію http://er.knutd.edu.ua/
тощо. Під час онлайн зустрічі, членам ЕГ було продемонстровано інтерактивну панель на першому поверсі
навчального корпусу, за допомогою якої можна дізнатись актуальний розклад, знайти потрібного викладача та
отримати іншу корисну інформацію. Під час спілкування представників ЕГ з керівництвом, працівниками науково-
педагогічних, технічних підрозділів ЗВО, зі здобувачами, ними було підтверджено, що Університет забезпечує
вільний доступ до потрібної інфраструктури й інформаційних ресурсів, та оперативно надає всю необхідну
інформацію. Здобувачам доступна інформація щодо можливостей міжнародної академічної мобільності. КНУТД
має підписані угоди про співпрацю з ЕРАЗМУС+ https://knutd.edu.ua/hot-news/16085/ , що надає змогу академічної
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мобільності як для здобувачів вищої освіти, так й для викладачів та персоналу ЗВО. Підписані угоди про співпрацю з
низкою закордонних https://knutd.edu.ua/grants/erasmus2/erasmus2-zdob/ університетів. Здобувачі та студенти
можуть безкоштовно долучитися до платформи вивчення англійської мови "English4Ukraine". Під час онлайн-
зустрічей, представники ЗВО запевнили, що в ЗВО не використовується неліцензійне програмне. Заклад має угоду
щодо надання послуг програм для перевірки на плагіат «StrikePlagiarism або plagiat.lviv.ua» від 10.03.2025 з ТОВ
«ПЛАГІАТ» https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-02-13-014023-a За словами деяких здобувачів, окремі
матеріальні ресурси (комп’ютери, програми) потребують оновлення на більш сучасні, хоча в цілому, і здобувачі, і
представники університету підтвердили, що заклад забезпечує їх необхідними інформаційними та матеріально-
технічними ресурсами на належному рівні.

3. Освітнє середовище надає можливість задовольнити потреби та інтереси здобувачів вищої освіти,
які навчаються за освітньою програмою, та є безпечним для їх життя, фізичного та ментального
здоров’я

ЗВО забезпечує дотримання всіх необхідних нормативних вимог щодо організації безпечних умов для життя та
здоров'я здобувачів, працівників Університету. Проводиться систематичне інформування, інструктажів, заходи
навчального характеру. Приміщення КНУТД обладнанні укриттями, пожежної сигналізацією, камерами
відеоспостереження, постами охорони. Розроблено Правила внутрішнього розпорядку
https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/Pravyla_vnutr_rozpor_KNUTD_2016_of_21.09.16.pdf т а інструкція з пожежної
безпеки https://drive.google.com/file/d/1byqBYR8DWdAbWAle_V6eqIAbyMDYYNzR/view , в той же час Правила були
затверджені 2021 року, а Інструкція від 2019 року, і можливо потребують уточнень й доповнень, зважаючи на
поточну безпекову ситуацію в країні. В ЗВО працює психологічна служба, тож у здобувачів та працівників закладу є
можливість, в разі потреби, отримати необхідності психологічну допомогу. Під час онлайн-зустрічей ЕГ з
викладачами, адміністративними працівниками, здобувачами ЗВО стало відомо, що студенти даної ОП знаходяться
в постійному контакті з працівниками кафедри, своїми викладачами, обізнані про можливості, які надає їм
університет, в тому числі й з питань безпеки, фізичного та ментального здоров’я. Студенти також мають змогу
звертатись до старост груп, представників студентського самоврядування, які знаходять в постійному контакті з
адміністрацією ЗВО та мають можливість оперативно вирішувати поточні питання, що можуть виникнути у
здобувачів.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку, підтримку фізичного та ментального здоров’я здобувачів вищої освіти, які
навчаються за освітньою програмою

В ЗВО розроблені та діють Положення про організацію освітнього процесу в КНУТД
https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-org-osv-proc_2024.pdf , Положення про наукове товариство
студентів (слухачів), аспірантів, докторантів і молодих вчених КНУТД
https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/Polozhennya/polozh_ntca_knutd_2023.pdf , Положення про студентське
самоврядування https://knutd.edu.ua/files/student-self-govern/polozh_2023.pdf та інші необхідні нормативні
документи. Забезпеченням освітньої, організаційної, інформаційної, консультативної, соціальної підтримки
здобувачів здійснюють деканат, кафедра, викладачі, студентське самоврядування та інші підрозділи ЗВО. Зокрема,
окрім інформування здобувачів за допомогою особистих повідомлень, оголошень, розвилки на їх корпоративні е-
мейли, здійснюється також через офіційний веб-сайт університету, сторінки в соц. мережі Фейсбук, за допомогою
меседжерів Вайбер та інших зручних для студентів каналів комунікації. В закладі також діє Наукове товариство
студентів й аспірантів https://knutd.edu.ua/researchwork/rd_departments/rd_students/ , функціонує профспілкова
організація https://knutd.edu.ua/students/studprofcom/ . Здобувачі ОП, під час онлайн-зустрічей з членами ЕГ
підтвердили, що представники ЗВО надають їм необхідну підтримку на всіх етапах навчання. Регулярно
проводяться консультації з адміністративних та академічних питань, опитування, анкетування. Психологічна
служба КНУДТ надає консультації та організовує інформаційні зустрічі. У разі необхідності здобувачі мають
можливість звернутися до викладачів або представників кафедри чи Університету за необхідними роз’ясненнями
або допомогою. Центр праці та кар’єри проводить Ярмарку вакансій, здійснює іншу консультаційну підтримку з
питань майбутнього працевлаштування. В той же час, деякі майбутні випускники (студенти 4 курсу бакалаврату)
відмітили, що поки не знають де саме будуть працювати. Це може бути пов’язано з тим, що ОП здійснює лише
перший випуск здобувачів, тому не всі системи та можливості університету щодо майбутнього працевлаштування
випускників залучені повністю саме для цієї ОП. Зважаючи на це, члени ЕГ рекомендують покращити комунікацію
зі здобувачами щодо цього питання, а також розширити коло потенційних роботодавців, в тому числі й за
допомогою збільшення кількості зустрічей студентів зі стейкхолдерами. Загалом, і адміністрація та викладачі ЗВО, і
представники студентського самоврядування, як через старост груп, так і безпосередньо через зв'язок зі здобувачами
забезпечують належний рівень інформаційної, освітньої, організаційної, соціальної складових навчального процесу.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

Сторінка 18



До цього часу на даній ОП відсутні здобувачі, які мають особливі освітні потреби. В той же час, під час спілкування з
адміністрацією, персоналом допоміжних структур, персоналом кафедри, викладачами члени ЕГ отримали
інформацію, що всі необхідні умови для реалізації права на освіту осіб з особливими освітніми потребами в ЗВО є в
наявності. На офіційному сайті КНУТД розміщені Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та
інших маломобільних груп населення https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/poryadok_suprovodu.pdf , а також
інформацію про можливості повноцінної соціалізації та навчання https://knutd.edu.ua/ekts/mozhl_sop/ . Навчальні
корпуси обладнані необхідними пандусами, мають ліфти, є інші зручності для забезпечення вільного доступу до
приміщень ЗВО для осіб з особливим освітніми потребами. За бажанням здобувачі вищої освіти з особливими
потребами можуть навчатися дистанційно. В той же час, будівля гуртожитку потребує додаткової модернізації та
обладнання її пандусами та іншими можливостями для здобувачів з особливими потребами.

6. Наявні унормовані антикорупційні політики, процедури реагування на випадки цькування,
дискримінації, сексуального домагання, інших конфліктних ситуацій, які є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

Процедури запобігання й врегулювання конфліктних ситуацій в освітньому середовищі ЗВО здійснюється
відповідно Положення про політику та процедури врегулювання конфліктних ситуацій
https://drive.google.com/file/d/1_K4KchViQdNsIHGCYamwB34VLLzsBEVO/view затверджене 2020 р., діє
Антикорупційна програма на 2023-2026 рр. https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/anticor/antikor_pr_2023-2026.pdf ,
Положення про запобігання та протидію булінгу від 2023 р. https://knutd.edu.ua/files/ekts/psychol-pidtr/polozh-pro-
zapobig-protyd-buling-v-knutd.pdf , В КНУТД визначено спеціальну уповноважену особу з питань виявлення та
запобігання корупції, діє Комісія з урегулювання конфліктних ситуацій. На веб-сайті ЗВО розміщено Скриньку
довіри https://knutd.edu.ua/dovira/ , куди, за потребою, можуть звернутись всі бажаючі. Також є можливість
анонімно повідомити про можливі випадки корупції в Університеті https://knutd.edu.ua/corruption/ . А також є
детальна інформація яким чином (особисто, за телефоном, в електронному вигляді) можна повідомити про випадки
корупції https://www.knutd.edu.ua/university/zpk/ . Для врахування інтересів здобувачів та отримання зворотного
зв’язку в КНУТД проводяться періодичні опитування та анкетування, за результатами яких, за потреби, приймають
відповідні рішення. В той же час, на офіційному сайті ЗВО відсутні, у відкритому доступі, результати опитування
здобувачів відповідної ОП. Під час онлайн-зустрічей членів ЕГ з адміністрацією, представниками кафедри,
викладачами, персоналом допоміжних структур, органами студентського самоврядування, здобувачами КНУТД,
всіма учасниками зустрічей було підтверджено, що ці категорії мають інформацію про існування політики
доброчесності й процедур вирішення конфліктних ситуацій в Університеті. Також персонал ЗВО запевнив, що
заклад послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми всіх процедур та вимог законодавства. Під час
своєї роботи та спілкування з усіма зацікавленими сторонами, членами ЕГ повідомлень про випадки корупції,
цькування, дискримінації, сексуального домагання, інших конфліктних ситуацій не надходило.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

Матеріально-технічна база КНУТД знаходиться на належному рівні забезпечує здобувачам ОП необхідні умови,
сприяє їх комфортному та результативному процесу навчання. Адміністрація та викладачі ЗВО підтримують
постійний інформаційний контакт зі здобувачами. Університет надає необхідну освітню, організаційну,
консультаційну підтримку. Доступні можливості міжнародних обмінів, освітнє середовище є безпечним для життя
та здоров’я всіх учасників ОП. Розроблені та діють унормовані процедури вирішення конфліктних ситуацій, є
система реагування на дискримінаційні та інші протизаконні ситуації. Здобувачі ознайомлені з алгоритмом
вирішення побідних питань. Загальне освітнє середовище та рівень матеріально-технічної бази КНУТД
задовольняють інтереси здобувачів освіти та інших зацікавлених сторін.

Недоліки

Особи з особливими потребами в пересуванні («візочники») мають доступ до навчальних корпусів, проте
гуртожиток закладу не обладнано пандусом. Безкоштовний доступ до мережі вай-фай для здобувачів діє не на всій
території ЗВО. Здобувачі недостатньо проінформовані щодо можливостей подальшого працевлаштування. На сайті
відсутні результати опитувань здобувачів даної ОП, а також результати розгляду їх пропозицій поданих під час
анкетувань чи опитувань. Виявлені недоліки не є суттєвими.

Рекомендації

Продовжити впровадження забезпечення реалізації інклюзивного та безбар’єрного простору в гуртожитку та інших
(не навчальних) приміщеннях ЗВО. Інструкція про заходи з пожежної безпеки затверджена 2019 року і можливо
потребує уточнень й доповнень, зважаючи на поточну безпекову ситуацію в країні. Покращити процедури
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інформування щодо подальшого кар'єрного шляху здобувачів ОП. Розглянути доцільність оприлюднення на сайті
ЗВО інформації щодо результатів анкетування та реагування на результати опитування здобувачів ОП.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно здійснює визначені ним процедури розроблення, затвердження,
моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

Освітньо-професійна програма «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів» діє вже 4 роки та
періодично переглядається й удосконалюється. Чинна ОПП була затверджена 30 червня 2023 року
https://drive.google.com/file/d/1zKfqOXp9RppvqT0HpxWzp8pnmDiGUTy7/view . В той же час, під час спілкування
членів ЕГ з представниками профільної кафедри було з’ясовано, що програма проходить оновлення та готується
новий проєкт ОПП. В КНУТД діє чітка, затверджена нормативна база щодо процедур пов’язаних з ОП. Університет
дотримується всіх необхідних процедур щодо розроблення, затвердження, моніторингу ОП. Розроблені та
реалізовуються Положенням про організацію освітнього процесу https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-
org-osv-proc_2024.pdf , Положенням про освітні програми
https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh_op_2025.pdf , Положенням про систему забезпечення якості
освітньої діяльності та якості вищої освіти https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/Polozhennia-pro-syst-zabezp-
yakosti-odvo_2024.pdf та інші необхідні процедури.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через відповідні органи самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Пропозиції здобувачів вищої освіти беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

В КНУТД діють органи студентського самоврядування https://knutd.edu.ua/students/studself-gov/ , первинна
профспілкова організація студентів https://knutd.edu.ua/students/studprofcom/ , наукове товариство
https://knutd.edu.ua/researchwork/rd_departments/rd_students/ , а також ж є можливість залучення цих органів до
процесів періодичного перегляду ОП та процедур забезпечення якості освіти. Затверджене та діє Положенням про
студентське самоврядування в ЗВО https://knutd.edu.ua/files/student-self-govern/polozh_2023.pdf . Крім того, під час
спілкування з представниками органів студентського самоврядування члени ЕГ з’ясували, що здобувачі освіти даної
ОП також беруть активну участь в діяльності цих організацій. Університет забезпечує надання можливості всім
учасникам ОП брати участь в процесах внесення змін до ОПП, в тому числі через опитуваннях, анкетування тощо.
Пропозиції здобувачів освіти аналізуються у встановленому порядку та використовується в роботі. Зокрема, на сайті
ЗВО розміщено Моніторинг опитування здобувачів вищої освіти, щодо практикоорієнтованості ОП «Візуальне
мистецтво та менеджмент культурних проєктів» за 2023-2024 рр.
https://knutd.edu.ua/files/ekts/results_monitoring/1bak/034bvm/034bvm_analit-zvit_2023-2024.pdf , який в цілому
засвідчує позитивну оцінку даної ОП здобувачами. Також, під час зустрічі з членами ЕГ, здобувачі підтвердили, що
їх пропозиції та зауваження враховуються адміністрацією закладу. В той же час, сторінка профільної кафедри
https://knutd.edu.ua/university/institutes/kki/scen-myst/ має доволі незручний для читання та отримання потрібної
інформації вигляд, через перенасичення однієї сторінки великими зображеннями, фотографіями тощо. Також на
сторінці кафедри відсутня інформації щодо процедур акредитації та обговорення ОП, за якими ведеться навчання.
Зважаючи на це, члени ЕГ рекомендують розвантажити сторінку, створивши окремі сторінки (посилання) для фото
з заходів, публікації сертифікатів тощо. А також розмістити інформацію щодо акредитаційних процедур програм,
що відносяться до цієї кафедри, іншу корисну для здобувачів інформацію (посилання на неї) на сторінці кафедри,
щоб потрібну інформацію не доводилось шукати по всьому сайт ЗВО, а можна було легко знайти, зайшовши на
сторінку відповідної кафедри.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до періодичного перегляду
освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

На етапах громадського обговорення змін до ОНП стейкхолдери, роботодавці та інші зацікавлені особи мають
можливість вносити свої пропозиції за допомогою безпосереднього спілкування з представниками ЗВО, а також за
допомогою офіційного веб-сайту. Результати та рецензії на відповідну ОП розміщені на сторінці «Візуальне
мистецтво та менеджмент культурних проєктів» https://knutd.edu.ua/ekts/monitoring/bachelor/vmmkp/ Під час
онлайн-зустрічі з представниками стейкхолдерів, члени ЕГ переконались, що існує постійний контакт між ЗВО та
роботодавцями, які також залучені до процесів розробки і перегляду ОП. Крім того, роботодавці залучають
здобувачів даної ОП для проходження в них практики.
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4. Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми (крім випадку проходження акредитації вперше)

Акредитація проводиться вперше. Програма нова, і поки що не має випускників.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на результати
моніторингу освітньої програми та/або освітньої діяльності з реалізації освітньої програми, зокрема
здійснений через опитування заінтересованих сторін

Всі зацікавлені сторони мають можливість подавати свої пропозиції під час проведення процедури розробки проекту
ОПП. Члени ЕГ, під час онлайн-зустрічей з представниками адміністрації, стейкхолдерів, здобувачів, отримали
інформацію, що всі сторони були проінформовані про проведення відповідних процедур і могли взяти в них участь.
Опитування стейкхолдерів, викладачів, представників студентського самоврядування, здобувачів враховуються ЗВО
під час роботи над розробкою ОНП. В той же час, немає системного інформування різних сторін процесу про
результати розгляду поданих ними пропозицій. На сайті не оприлюднюється відповідна інформація. За потреби,
стейкхолдери, здобувачі та інші особи можуть отримати потрібну для них інформацію з відповідного питання під
час особистого звернення до представників КНУТД.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та рекомендації,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

Процедура попередньої акредитації не проводились, тому зауваження і пропозиції з попередньої акредитації
відсутні. В той же час, на офіційній веб-сторінці закладу розміщені результати акредитації ОП «Підприємництво в
готельно - ресторанному бізнесі» https://www.knutd.edu.ua/files/ekts/results_monitoring/1bak/241_bgr/241bgr_zvit-
eg_2021.pdf Інституту культури і креативних індустрій (до якого відноситься й ОП «Візуальне мистецтво та
менеджмент культурних проєктів»), а також інші результати акредитаційних процедур, які проходили в КНУТД
https://knutd.edu.ua/university/dostup-do-pi/certificates_accreditation_educational_programs_bachelors/ , в яких
зазначено, що критичних зауважень в закладі не виявлено, а дані ОП оцінені експертами та НАЗЯВО як такі що
відповідають рівню В. В цілому, адміністрація КНУТД враховує результати моніторингу якості освіти й рекомендації
попередніх акредитацій інших ОП.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти формується культура якості освіти, що сприяє
постійному розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

Київський Національний Університет Технологій та Дизайну, Інституту культури і креативних індустрій, а також
кафедра сценічного мистецтва і культури зі свого боку демонструють постійний контакт зі всіма учасниками
освітнього процесу, що забезпечує формування належного рівня та культури якості вищої освіти. Безпосередній
процес формування культури якості вищої освіти відбувається у відповідності до Положення про систему
забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості),
Положення про моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм, Кодексу академічної доброчесності,
Положення про кафедру сценічного мистецтва і культури та інших документів. Моніторинг якості вищої освіти
включає забезпечення зворотного зв’язку з усіма учасниками освітнього процесу. В цілому, КНУТД дотримується
необхідних вимог та умови для формування належної якості вищої освіти, що було підтверджено спілкуванням
членів ЕГ з адміністративним персоналом, викладачами, здобувачами, роботодавцями та іншими стейкхолдерами.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

Регулярно відбуваються опитування, анкетування, розглядають пропозиції щодо вдосконалення ОПП.
Стейкхолдери, здобувачі та інші зацікавлені сторони залучені до процесів перегляду освітньої програми.
Керівництво та працівники КНУТД демонструють зацікавленість у вдосконалені процесів надання освітніх послуг.

Недоліки
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Не налагоджено системного інформування зацікавлених сторін про результати розгляду поданих ними пропозицій.
На сайті не оприлюднюється відповідна інформація. Сторінка профільної кафедри
https://knutd.edu.ua/university/institutes/kki/scen-myst/ має доволі незручний для читання та отримання потрібної
інформації вигляд, через перенасичення однієї сторінки великими зображеннями, фотографіями тощо. Також на
сторінці кафедри відсутня інформації щодо процедур акредитації та обговорення ОП, за якими ведеться навчання.
Виявлені недоліки не є суттєвими.

Рекомендації

Оцінити можливість запровадження системного інформування всіх зацікавлених сторін щодо прийнятих рішень й
результатів за наданими ними пропозиціями та рекомендаціями. Розглянути доцільність розвантажити сторінку
кафедри, створивши окремі сторінки (посилання) для фото з заходів, публікації сертифікатів тощо. А також
розмістити інформацію щодо акредитаційних процедур програм, що відносяться до цієї кафедри, іншу корисну для
здобувачів інформацію (посилання на неї) на сторінці кафедри.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

На офіційному сайті КНУТД розміщені всі необхідні правила та процедури здійснення освітнього процесу. Зокрема,
у відкритому доступі знаходиться Статут ЗВО https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/statut_knutd_2023_05.pdf ,
Правила внутрішнього розпорядку https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/Pravyla_vnutr_rozpor_KNUTD_2021.pdf
Положення про організацію освітнього процесу https://knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-org-osv-
proc_09.2023.pdf , Кодексі академічної доброчесності, Антикорупційній програмі КНУТД на 2023-2026 рр.,
Положення про рейтингове оцінювання науково-педагогічних працівників
https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/rating_npp.pdf , Положення про реалізацію права на вільний вибір навчальних
дисциплін https://www.knutd.edu.ua/files/ekts/documents/Polozhennya_pro_vilnij_vibir_2024.pdf та інші документи
https://knutd.edu.ua/university/dostup-do-pi/. В той же час, в розділі сайту «Перелік сертифікатів про акредитацію
спеціальностей» https://knutd.edu.ua/university/dostup-do-pi/ps_as/ сторінка «Перелік сертифікатів про
акредитацію спеціальностей ступеня бакалавра КНУТД за Переліком-2015» містить низку застарілої інформації
https://knutd.edu.ua/university/dostup-do-pi/certificates-bachelor-list2015/ , яка потребує оновлення. В цілому,
розміщена на веб-сайті ЗВО є актуальною. В процесі спілкування членів ЕГ зі всіма зацікавленими сторонами було
встановлено, що учасники освітнього процесу мають можливість отримати необхідну для них інформацію.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозицій заінтересованих сторін

На офіційній веб-сторінці КНУТД, в розділі «Архів проєктів освітніх програм для громадського обговорення 2023
р.» https://knutd.edu.ua/ekts/op-drafts/archive-2023/ знаходиться інформація щодо результатів обговорення проєкту
ОПП та розміщені пропозиції стейкхолдерів. На сторінці «Проєкти освітніх програм» https://knutd.edu.ua/ekts/op-
drafts/ розміщена для обговорення оновлений проєкт ОПП (бакалавр) «В12 Культурологія та музеєзнавство»,
відповідно до чинних змін, прийнятих МОН. Також на сайті знаходиться «Форма для надання пропозицій щодо
вдосконалення Освітніх програм»
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdVL7K7nqUNBK9sm5iXM8S3dInzbIReE1P9rfYQYIitLDmj6Q/viewform , »,
яку можна знайти на сторінці Інститут культури і креативних індустрій https://knutd.edu.ua/ekts/2024/op-ikki/ . В
той же час, незручним для користувачів сайту є те, що дана інформація (посилання на неї) не розміщена на сторінці
профільної кафедри, й користувачам потрібно шукати її в різних місцях по всьому сайт ЗВО. Факти проведення
опитувань, обговорень ОП підтвердили стейкхолдери, здобувачі та інші сторони.

3. Заклад вищої освіти забезпечує на своєму вебсайті відкритий доступ до інформації та документів
відповідно до законодавства. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному
вебсайті точну та достовірну інформацію про освітню програму (освітню програму у повному обсязі,
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навчальні плани, робочі програми навчальних дисциплін, можливості формування індивідуальної
освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних
заінтересованих сторін та суспільства

Київський Національний Університет Технології та Дизайну надає доступ до необхідної публічної інформації
керуючись Законом України "Про доступ до публічної інформації", Законом України "Про вищу освіту" тощо. На
сторінці сайту ЗВО https://knutd.edu.ua/university/dostup-do-pi/ розміщено кошториси та зміни до них, річні звіти,
публічні закупівлі, штатний розклад, рейтинги, результати оцінювання, правила прийому та інша необхідна
інформація.Інформація щодо можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії зазначена у Положенні
про організацію освітнього процесу https://www.knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh-org-osv-proc_2024.pdf та у
Положенні про академічну мобільність учасників освітнього процесу
https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/polozh_academ_mobility.pdf . Також на сайті розміщено Положення про
порядок визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих шляхом формальної, неформальної та/або
інформальної освіти та визначення академічної різниці
https://www.knutd.edu.ua/files/ekts/documents/polozh_neform_inform_osvita.pdf . Також на сайті публікуються інша
корисна інформація інформація для вступників, інформація для здобувачів та викладацького складу, новини,
анонси подій, міжнародна діяльність, тощо. На сторінці ОП «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних
проєктів» https://knutd.edu.ua/admissions_main/obrati-profesiju/567/13871/ розміщена інформація щодо правил
прийому, загальна інформація, робочі програми, контакти тощо. Сайт систематично оновлюється, в цілому є
інформативним та актуальним. В той же час, під час моніторингу сайту члени ЕГ відмітили, що деяка інформація
потребує оновлення.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

КНУТД дотримується вимог законодавство щодо відкритості та публічності. На сайті розміщені необхідні
нормативно-правові документи та інша інформація, що знаходяться у вільному доступі. Розроблені та опубліковані
на сайті правила та процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників освітнього процесу. ЗВО інформує
вступників, здобувачів та інші категорії про основні аспекти освітнього процесу. Персонал та здобувачі ЗВО обізнані
про наявність та можливість доступу до необхідної інформації.

Недоліки

Деяка інформація на сайті потребує оновлення. Наприклад сторінки сайту https://knutd.edu.ua/university/dostup-do-
pi/certificates-bachelor-list2015/ , https://knutd.edu.ua/university/institutes/kki/htuz/ (непрацююче посилання
знаходиться на сторінці https://knutd.edu.ua/university/institutes/kki/ під абревіатурою ТГРБ),
https://knutd.edu.ua/internationalrelations/ (на момент проведення експертизи посилання не працювало). На
сторінці профільної кафедри та ОП інформація подана фрагментарно. Вичерпну інформацію щодо ОП потрібно
шукати на інших сторінках по всьому сайту. Цей недолік є несуттєвим і не має впливу на публічність та прозорість
освітньої діяльності ЗВО.

Рекомендації

Оновити інформацію на сайті. Доповнити розділ Кафедри та ОП посиланнями інші сторінки сайту, де розміщена
інформація, що стосується даної ОП, або може бути необхідною вступниками чи здобувачам.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової (освітньо-творчої) програми забезпечує повноцінну підготовку аспірантів
(ад’юнктів) до розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-
інноваційної діяльності за відповідною спеціальністю (спеціальностями) та/або галуззю знань
(галузями знань), володіння методологією наукової та педагогічної діяльності

не застосовується
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2. Наукова (освітньо-творча) діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень
(творчості) наукових (творчих) керівників

не застосовується

3. Заклад вищої освіти здатний сформувати разові спеціалізовані вчені ради (разові спеціалізовані
ради з присудження ступеня доктора мистецтва) для атестації аспірантів (ад’юнктів), які навчаються
на відповідній освітній програмі

не застосовується

4. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує можливості для виконання
наукових досліджень (творчих проєктів) і апробації їх результатів відповідно до тематики аспірантів
(ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, концертів, спектаклів,
майстер-класів, персональних виставок, публічних виступів, надання доступу до використання
лабораторій, обладнання, інформаційних та обчислювальних ресурсів тощо)

не застосовується

5. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації,
концерти, спектаклі, майстер-класи, персональні виставки, публічні виступи, участь у спільних
дослідницьких (творчих мистецьких) проєктах тощо

не застосовується

6. Наявна практика участі наукових (творчих) керівників аспірантів (ад’юнктів) у дослідницьких
(творчих мистецьких) проєктах, результати яких регулярно публікуються, презентуються та/або
практично впроваджуються

не застосовується

7. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових (творчих) керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для
унеможливлення здійснення наукового (творчого) керівництва особами, які вчинили порушення
академічної доброчесності

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

не застосовується

Недоліки

не застосовується
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Рекомендації

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток Додаток_до_звіту_ЕГ_Перелі
к_суттєвих_недоліків_pdf.pdf

pYi7ZNRsOQcAlWEsM5SDtlvunDW9itR0Wj6Nw3w
coos=
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***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Власевич Тетяна Вікторівна

Члени експертної групи

Возняк Степан Володимирович

Берест Павло Михайлович
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